

以自然之名留存千年的吴江同里



江南古镇景点众多,而列入世界文化遗产名录的,仅有同里的退思园。作为苏州古典

林的杰出代表,退思园宛若一颗镶嵌在吴越大地上的明珠。

说起古镇同里的退思园,有两个人,不能被忘记。一位是园主人,清乾隆年间安徽凤阳大邑兵备道的任兰生,耗时三载,建成一座私家园林,并取名“退思园”。另一位是时任同里镇的副镇长蒋鉴清,从1982年开始,前后花费8年时间,把一座原本已破败的退思园修旧如故,得到国内著名园林专家们的高度认可。

绝大多数江南园林,其中假山与建筑物等

都是环水而筑,从形制上属于“依水园”;退思园则是沿路筑园,山、亭、馆、廊、轩、榭等皆贴水而建,让园子看起来宛如在水上,形同贴水,设计之巧妙,营造造诣之精绝,令人叹为观止。

退思园“惊艳”后,嘉荫堂、崇本堂、耕乐堂、珍珠塔、罗星洲……同里又先后修复或扩建了一大批景点,树起了石碑楼,建起了明清街,再后来成了一个风景区。

同里是目前唯一以镇为单位被列入省级文物保护单位的古镇,镇区内拥有世界文化遗产和国家级文物保护单位1处(退思园);省级文物保护单位4处(同里镇、陈去病故居、雨则女校、耕乐堂);市级文物保护单位16处。

同里水韵,春夜听雨。首届“同里之春”旅游文化节举办于1997年,每年一届,发展至今,已举办二十二届,深入挖掘当地历史和民

俗文化资源,将历史、地域、民俗文化元素融入到的新艺术设计中,实现传统文化的传承与现代文化的有机结合。

随着时代的演变,观赏灵敏的吴江人在园林、古建筑、水乡等经典要素的基础上,丰富景区业态,持续扶持、引进同里时光、花间堂、隐庐等有品质、受游客喜爱的项目,力促文旅商深度融合;推出超级符号、古镇新型代言人——鸡头米哥,打响“同里自然有故事”的全新品牌,完善旅游产品体系;立足传统媒体、渠道继续开疆辟土,将同里旅游的品牌渠道更多跨界平台;具有创新意识的本土商家觉醒,景区社区合一,居民、店主、景区三者共享资源,也同担责任,合力助推同里旅游发展……在发

展全域旅游、转型升级的大框架下,逐渐呈现出“不一样的同里”。(余基 晓芳)

苏州工业园区在苏州国际旅游展上风采纷呈

日前,2019苏州国际旅游展上,苏州工业园区依托时尚大气的新城气质,以及丰富多元的旅游内涵,吸引了诸多关注。约600平米的园区展位位于展馆中心位置,整体凸显园区25周年及城市天际线剪影元素,同时强化互动体验,展示园区全域旅游发展成果。

走进展区,蔚蓝色的金鸡湖“水面”上代表着十大景观的人字形立柱气势恢宏,作为开放式国家5A级旅游景区,金鸡湖景区同时还是全国唯一的“国家商务旅游示范区”集中展示区。为了让参观者充分体验金鸡湖景区商务旅游氛围,展位还设立了“商旅体验”板块——这里有网红打卡胜地苏式生活采集X苏州、中国首个粉面艺术专业机构明·美术馆、蔡云锦江南

三鞋艺术馆和文化旅游商业街区斜塘老街。除了优美怡人的景色,金鸡湖景区还可以给每一位到来者提供丰富的体验互动。在这个区域,参观者不但可以了解苏绣、核雕、苏绣、缂丝、木刻年画等苏州传统工艺,还能体验西方抽象艺术色彩斑斓的绘画创作。

在展区另一侧,“国家级旅游度假区”阳澄湖半岛旅游度假区展位分为“品牌项目区”和“自然生态区”,整体体现“自然共生、高端精品、运动健康”的发展理念,展现出集产业功能、绿色健康、运动体验、旅游文化等功能于一体的旅游目的地。半岛度假区还打造了“半岛骑行”,为游客精心打造大隐于市、健康生态的

自然休闲骑行度假产品。展会现场,市民游客还可以利用VR虚拟现实技术体验一场骑行之旅。

此外,“品牌项目区”还可以看到苏州奕歌未来特莱斯、华谊兄弟电影世界、泰康之家·吴园、紫一川日式温泉酒店等各类“时尚、高端、精品”的休闲度假项目推介;“自然生态区”则展示了阳澄湖半岛“自然共生、运动健康”的特色景观和产品。现场还展示了国家级航空营地“中国航空运动协会航空

飞行营地”、公园走向越野以及苏州地区首条环湖观光车专线,让大家全面了解阳澄湖半岛旅游度假区丰富深厚的多元文化、新颖独特的旅游项目、运动健康的产品体验,感受半岛度假区宜观宜赏、宜游宜乐的休闲度假氛围。

(余基)

苏州高新区美丽假期助你海外自驾游

最近,苏州高新区创业园美丽假期网络科技(苏州)有限公司为了让中国人在境外旅游时能够享受到便利的中文租车服务,打造了级品租车这一全球首家连锁华人租车品牌。

随着人们的生活逐渐提高,中国游客境外消费升级趋势明显。但是,由于地域、语言、文化等差异,大多数人只能选择跟团旅行社出行。随着旅游个性化发展,不少人开始选择自驾出行。然而,带着大件行李乘坐公共交通工具会有很多不便之处,因此自驾游中一部分人也会选择租车自驾。这在国际上很流行,游客从机场租车,带上行李开去目的地,最后在机场还车,十分便利。

美丽假期看到了它的前景,于2016年成立了公司,首先开发完成驾照翻译认证系统,驾照翻译标准件IDL开始投入市场。2017年通过合伙人的加入,公司成立了租车品牌级品租车,随后在法兰克福、慕尼黑、墨尔本、罗马、曼谷、莫斯科等旅游热门地区和城市开设海外门店,业务遍及东南亚、澳洲和欧洲等。目前中国驾照配合IDL可以在

全球198个国家开车,成为行业内驾照翻译最大供应商。

美丽假期调查显示,目前国际上主要有5家大型国际连锁租车公司,具有车源多、门店分布广等特点,分别占据整个国际租车市场份额的11%-19%不等。然而,这些租车公司只有英文服务,不少老驾持续沿用一目前的工作模式,不愿与互联网公司合作,租车的流程较为繁冗,提车过程需要超过30分钟。而美丽假期打通了从车厂直接提车车辆的渠道,同时对接了海外城市当地的保险公司,并提供驾照翻译等服务,在整个旅行过程中全程用中文为中国游客量身定制服务,取还车手续简单,彻底打消了游客的租车顾虑。据了解,级品租车提供的车辆多是宝马、奔驰等品牌,而且几乎都是全新车辆。

据了解,级品租车将在全球更多旅游热门城市开设门店,还将与易途吧和途牛合作,开发包租结合业务,在租车业务稳定的同时,主动探索业务新模式。公司联合创始人陆海平表示,他们为租车的客户配备专职司机,将来,自驾游的游客会享受到更为便利的旅行服务。(余基)

春游坐高铁去千岛湖、黄山旅游很方便

据上海铁路集团公司消息,2019年长三角铁路春游运输方案出炉,春游运输期限为3月16日至4月9日,预计清明节假日客流最高日为4月5日。春游期间,将安排增开管内动车组列车7对,以更好地满足旅客踏青出游需求。

据了解,2018年年底杭黄高铁开通运营后,浙江杭州至安徽黄山间的最短运行时间压缩到了1.5小时以内,途经的富春江、新安江、千岛湖、黄山等景区,吸引了不少苏州游客坐高铁前往赏春,而根据此次列车运行图,从苏州北站到德清的仅需2小时7分钟,到千岛湖2小时20分钟,到黄山北站也只需3小时不到。苏州人去德清采草莓、去千岛湖喝鱼头汤,甚至去黄山看风景周末便可轻松往返。

今年春游运输期间,具体增开列车包括:京沪线增开上海至苏州D9492/D9491次1对、上海至无锡D9494/D9497次3对;杭黄高铁增开杭州东至千岛湖D9547-D9550次2对、杭州东至黄山北D9551/D9552次1对。

同时,上海铁路集团公司将根据客流需求,采取动车组列车重联、普通列车加挂车辆等措施,对沪宁、沪杭、杭甬、杭长高铁,杭深线等春游重点线路进一步扩充运力,方便旅客出行。为应对突发客流,还将根据客流动态,适时启动高峰运行图,开行部分临时旅客列车。

路方提醒,由于春游运输期间客流较大,乘车当天可提前出门,为进站安检和实名制购票等环节预留充足时间。(余基)

印象 广西

通翠近黄姚

自驾游

黄姚古镇
国家森林公园
贺州姑婆山
兴坪磨盘洲江
阳朔西街
象鼻山
遇龙河漂流
银子岩

3年内空调旅游车
空座率达15%

每位成人获赠中华养生果一个

(苏杭)各市携程中程联
自驾旅游俱乐部
秦先生 18962516915
马吉生 13305210007

贺州温泉森林度假大酒店
黄姚花海酒店

全程五星酒店

4月8日
双卧7日 1999元/人

赠送回程上海南至苏州
自驾租车



全程安排特色地方美食
长寿脆皮鸡/黄姚香猪宴/阳朔啤酒鱼

苏州旅行社有限公司

苏州市姑苏区平江路4号(平门楼茶楼旁)
计调潘女士: 15190053434
丁经理: 18962516908
姑苏区人民路1702号苏州驴妈妈
苏州相城区渭塘镇渭中街86号驴妈妈



苏州文化国际旅行社有限公司

咨询: 0512-67548365
报名: 各大营业部

3月云南旅游专版

- 【王者来袭】昆大丽双飞一动6天 3180元/人起 (挂五星酒店+石林+大理古城+洱海游船+玉龙雪山索道+丽江古城+丽江千古情)
- 【至尊版纳】昆明版纳中缅边境3飞6天 2780元/人起 (挂五星酒店+九乡+普洱国家森林公园+野象谷+独树成林+花卉园)
- 【飞黄腾达】昆明芒市腾冲瑞丽4飞6天 2880元/人起 (挂五星酒店+勐焕大金塔+热带雨林+曼里热带雨林+国殇墓园)
- 【惠享云南】昆大丽双飞6天 1580元/人起 (当地特色酒店+石林+大理古城+洱海游船+玉龙雪山索道+丽江古城+印象丽江)
- 【云端版纳】昆大丽版纳环飞8天 3580元/人起 (当地特色酒店+石林+大理古城+洱海游船+玉龙雪山索道+野象谷+勐景来)

